



24日,我们期盼你的大爱

由快报和江苏省慈善总会主办的《心系玉树 大爱无疆》江苏人民爱心传递赈灾义演明日在南京湖南路1号凤凰国际书城门前广场举行

4月14日上午7时49分,青海省玉树县发生了7.1级地震,这是汶川地震不到两年后,中华民族遇到的又一场灾难。顷刻间,2000多人被地震夺去了宝贵的生命。为了向玉树的同胞送去一份温暖,献一份爱心。由快报和江苏省慈善总会共同主办的《心系玉树 大爱无疆》江苏人民爱心传递赈灾义演明天下午5:15将在南京湖南路1号凤凰国际书城门前广场举行。届时,我们将在演出现场设立捐款箱,我们期盼着:读者朋友积极参与,为灾区同胞献爱心。

义演为灾区送祝福

在青海省玉树县发生7.1级强烈地震后,全国人民都紧急行动起来,积极支援灾区抗震救灾,并以各种形式,向灾区人民提供援助。快报这次联合江苏省慈善总会共同主办的《心系玉树 大爱无疆》江苏人民爱心传递赈灾义演,旨在号召更多的市民积极加入赈灾行列,为灾区的同胞送去一份关爱。

此次义演共准备了16个

节目,其中,由南京新东方学校学员表演的小合唱《隐形的翅膀》不但以歌送情,更在演唱当中加入了手语表演,用这种独特的方式表达江苏人民和灾区同胞心手相连。

现场将设“蜡烛祝福区”

在明日的赈灾义演中,我们除了通过节目表达对玉树人民的祝福之外,义演现场还将专设“蜡烛祝福区域”。凡是当天在现场捐款箱留下爱心的读者朋

友,均可获得蜡烛一只,我们的工作人将引导你把点燃的蜡烛放置在指定的区域,一同为玉树人民祈福。此外,我们也希望,读者朋友在此次活动专设的“愿死者安息 祝生者坚强”大型条幅上签下姓名并写下对灾区人民的祝福。 快报记者 应嘉轩

《心系玉树 大爱无疆》江苏人民爱心传递赈灾义演

主办单位:江苏省慈善总会
现代快报
承办单位:湖南路商会
艺术家行
南京新东方学校
凤凰国际书城
时间:4月24日下午5:15
地点:南京湖南路1号凤凰国际书城门前广场



本次赈灾义演的海报

25日,省昆“情系玉树”赈灾义演

老中青少四代演员将登台演出

玉树地震灾区牵动了全国人民的心。昨天记者获悉,江苏省昆剧院将于4月25日下午2点至6点在兰苑剧场举行“情系玉树——全球昆曲义演捐赠活动”。届时,众多老中青少四代省昆演员将献出精彩演出。

众多名家将登台

接受记者采访时,江苏省昆剧院院长柯军介绍,听说玉树地震的消息后,昆剧院的演员们就萌发了搞一场义演,为灾区人民献爱心的想法。15日,省昆设立

了活动小组,柯军院长特地取消了去英国访问的计划,担任义演捐赠活动的导演,《昆曲之路》作者杨守松、《昆曲大辞典》主编顾聆森担任演出脚本的撰写和填词。从前天开始,昆剧院一百多位演职员开始紧张地排练。该院副院长李鸿良告诉记者,从前天开始到昨天凌晨1点多,大家不间断地排练,放弃了休息。

据悉,全球昆曲义演捐赠活动中,老中青少四代省昆演员将登台演出。“中国昆曲皇后”、首

届梅花奖得主张继青,已72岁高龄,也将登台义演,这是她退休7年后再次登上昆曲舞台。同台演出的还有七个梅花奖、文华奖得主,40多个国家一级艺术家。省昆两位国家一级演员李鸿良、龚德雷将担任现场主持人。

义演将网上全球直播

整个义演活动紧扣了“生与死”的主题,用名剧《牡丹亭》中“皂罗袍”“寄生草”“水仙子”“江儿水”“沉醉东风”“折桂会”等曲牌贯穿,这场义演还为

玉树同胞专门创作了“玉树情”曲牌,借此为逝者祈祷;为生者鼓劲。义演中,演员们将现场捐款。省昆还邀请到包括奥运冠军、著名作家、画家等社会各界人士一同到场参与活动。

另外,江苏省昆剧院搭建了昆曲演出史上的第一个全球直播的昆曲网络平台。柯军介绍,在这个名为环球昆曲在线的网站上,网友将看到此次义演的直播。而在捐赠活动的直播中,省昆还将开通在线、短信等多种捐款渠道。 快报记者 沈梅

今日,我们盼你的爱心签名

快报主办的“捐图书,献爱心”横幅漂流活动进入最高潮

从本月12日开始,由快报主办的“捐图书,献爱心”横幅漂流活动已经漂流过了11站,受到了众多热心读者的关注与支持,共筹得图书5万余本。今天上午10:30,我们的爱心横幅将来到本次漂流活动的最后一站——南京凤凰国际书城。欢迎社会各界爱心人士继续参与我们的活动,一齐将爱心送到四川孩子的身边。

本次“捐图书,献爱心”横幅漂流活动从开始举办以来,就得到了许多市民的热切响应,不少市民还特地到书店买来少儿读本现场捐献,也有父母领着孩子一起在横幅上许下心愿,更有外国友人在横幅上签下祝福。活动举办中,南京雨花外国语小学还希望通过快报牵线和四川绵竹的相关学校结为“兄弟单位”。今天,我们的爱心横幅漂流活动将在最后一站——凤凰国际书城举行,本次活动同时也



“爱心签名”活动一直很受欢迎(资料图)

进入最高潮。欢迎广大读者到现场献爱心,为四川的孩子送祝福。

为了感谢你对捐书活动的关注与支持,今天签名献爱心并现场捐书的前300名读者,将获赠由凤凰书城提供的《地震防震手册》一本。5月,我们将带着这一写满爱心的横幅及读者捐赠的全数图书,前往四川,将爱心送到孩子们的手中。 快报记者 应嘉轩

捐书事项

1. 捐书活动时间:即日起。
2. 捐书地点:南京市湖南路1号凤凰国际书城一楼总台、南京新东方学校许府巷教学区(芦席营97号长江科技园内)。
3. 捐赠要求:回收图书数量不限,价格不限,品相较好,八成新左右,时间为2000年以后出版的图书(有污损、缺页的图书不受理),品种以少儿读物为主,包括低幼读物、各类课外读物、科普读物、教辅读物、作文读物、工具书、英

语读物、人物传记等等。读者可在捐书扉页写下一句赠言(可以是激励、祝福或者共勉的话),也可附上您孩子亲手写的名字和联系方式,如有一份简短的交友短信或通信地址更好,这样便于您的孩子和受捐助的孩子结成学习对子。

4. 只要募集到一定数目的图书,快报便将集中起来送至贫困受赠学校。

5. 捐书咨询热线:025-83657000、83657111、86570051、13809027978。

主办单位:现代快报
承办单位:凤凰国际书城 南京新东方学校
协办单位:鼓楼团区委

芙蓉姐姐周六来宁

本周六(24日),网络红人芙蓉姐姐要来南京啦。

这次,芙蓉姐姐是随着电影《A面B面》剧组来宁的。届时,该片导演宁瀛,两位帅哥男主演陈晓东、袁文康也将一起出现在南京影迷面前。他们将在当日接受都市圈网网采访,还将于16:00在南京新街口国际影城9号厅和观众见面。19:00,他们将到万达国际影城新街口店与观众见面。

《A面B面》是一部悬疑喜剧电影。芙蓉姐姐在片中扮演暗恋陈晓东的店员。芙蓉姐姐以“S”造型红遍网络,此次银幕后女秀,她更以“波霸、翘臀、媚眼”赚尽了眼球,连宁瀛导演都大赞芙蓉“演技最强”,“完全是本色出演”。

周六,芙蓉姐姐、宁瀛、陈晓东、袁文康都将接受都市圈网网的采访。有兴趣和他们交流的朋友,请登录该网站论坛中的“玩美女人帮”版块,版主将收集大家的问题,届时在视频聊天中帮大家提问。

快报记者 沈梅

“南京生活”今起成直播频道

记者昨天从“南京电视30年暨生活(直播)频道开播”新闻发布会上获悉,今天,南京电视台生活频道将正式打造为全天候的直播频道。它定位为一个集新闻、资讯、娱乐为一体的多媒体商业平台。直播初期,推出全天8小时直播,在重大事件上,多点推进,实时互动。

据悉,生活(直播)频道融高端和民生节目于一体,既有《新闻编辑室》、《直播12345——全城热议》、《财经大视野》等大格局的节目,也有《生活早高峰》、《生活晚高峰》、《直播12345》、《杜拉拉时间》、《网络互动时间》、《石城英雄》等以南京民众生活为对象的节目。频道开播后,每天都有重量级嘉宾走进演播室,比如,司马南、李承鹏、易中天等近日将陆续和观众见面。另外,该频道将和观众保持充分的互动性,观众可以通过手机、网络等即时和节目互动。

另外,在南京电视走过30年之际,从4月开始,南京电视台各频道都将相继推出各具特色的“南京电视30年”系列报道。 快报记者 李谷

南京“艺术节”周六开幕

精彩纷呈的优秀剧目展演、名家云集的艺术精品展览、水准较高的高层学术研讨、丰富多彩的文化惠民活动……4月24日至5月31日,在“金陵五月风”第四届南京文学艺术节上,这些精彩活动将一一呈现。

本次文学艺术节由南京市文联、南京市文广新局主办,将历时1个多月,包括58项精彩内容。其中包括相聚世博、喜迎青奥——“金陵五月风”第四届南京文学艺术节开幕式、“和谐之声”合唱与民乐音乐会、新编京剧《飘逸的红纱巾》、大型神话越剧《柳毅传书》、梦圆青奥——南京市青年书法篆刻精品展、南京小幅油画作品展、南京·南投美术作品交流展等。

通讯员 李林 快报记者 李谷

周日去听汉字的故事

“昔日豪门鲍翅燕,今朝食家鱼羊鲜”,您知道吗,这“鱼羊为鲜”也有典故,它可是我国厨师鼻祖彭祖创制的一道美食。4月25日22:25,江苏教育电视台《语林漫步》将为观众讲述有关汉字“鲜”的趣味故事。

除了“鱼”和“羊”放在一起是“鲜”字,汉语当中还有很多结构重叠的汉字。《语林漫步》将一一道来有趣的故事。 通讯员 小章 快报记者 沈梅

